


ČAS VÁNOC, ČAS POHODY A KLIDU

Nadpis zní hezky, všichni ale moc dobře víme, že to tak vždy není. Vánoce jsou naopak velice stresující

období, ať už pro děti či rodiče. Spousta očekávání, zajetých vzorců, umytých oken, patnáct druhů cukroví,

absolutní pořádek ve všem – kromě sebe. A to je asi ten největší apel ode mě, od Davida, od ředitele

Domečku. Myslete na sebe. Myslete na to, že nikdy nebude všechno hotové tak, abyste si řekli, že je hotovo.

Vždy se najdou další a další věci, co budou třeba zvládnout. A proto se zastavte, udělejte si čas pro sebe,

vnímejte tu atmosféru, pomalé změny v délce dní a nocí, přírodu, co sice ještě pořád spí, ale se zimním

slunovratem za dveřmi se bude brzy opět pomaličku probouzet.

Zní to možná jako klišé, ale souzní nám s tím i naše Pfka. A rozhodně to jako klišé nemyslím. V Domečku

řešíme volný čas. Aby se trávil kvalitně, aby se trávil uvědoměle, aby byl smysluplný. Smysluplný bude jen

tehdy, pokud Vám bude přinášet radost, klid a uvolnění. V Domečku můžete zapomenout na ten stres

všedního dne, odpoutat se od něj. A ať už chodíte malovat, tvořit keramiku, boxovat, cvičit nebo třeba lozit

na stěnu, je to stejné. Ba co víc, dětem ten volný čas ordinujeme celkem jednoduše, vyhledáme kroužek,

přihlásíme a hotovo. A co vy, dospělí? Taky se vám ten čas tak jednoduše organizuje? Z vlastní zkušenosti

vím, že ne. Jsme profíci na zvládání toho vašeho volného času. Ne našeho. To už je na každém z nás

individuálně.

Nebudeme balancovat za uplynulým rokem, my jedeme na školní. A Vám všem přejeme, ať si najdete čas na

sebe. Ať se umíte vědomě nadechnout a vydechnout. Někdy to dokáže zázraky. Klidné a veselé.



Rope skipping je u nás nový a velmi atraktivní sport pro všechny děti, které se chtějí hýbat a nehonit se

tolik za výkony, ale spíše se naladit na to, že vše děláme pro radost z pohybu, a i s tímto naladěním se

dá uspět a stoupnout si na bedny vítězů. O tom jsme se přesvědčili 9.prosince na našich úplně prvních

závodech, v Brodku u Přerova, na Czech School League - Friskies Cup 2023. Závodníci byli rozděleni do

skupin dle tříd, do jakých chodí na základní či střední školu. V kategorii 8. třída, naše Lucie Suchánková,

obsadila 3. místo, v kategorii 7. třída, naše Barbora Podzemná, obsadila 2. místo, v kategorii 4. třída,

naše Mariia Filzhak, obsadila 2. místo a v kategorii 2. třída, obsadila úžasné 1. místo, naše Šárka

Indráková, která na závodech také oslavila své osmé narozeniny.

Ještě jednou holkám děkuji, že překonaly obavy z neznámého a na závody jely. Bylo to skvělé, poznali

jsme nové přátele, obkoukali nové triky a všichni jsme si to moc užili

ROPE SKIPPING MÁ BUDOUCNOST!



Naši mladí vzpěrači z TrueGymu tuto sobotu závodili v Kopřivnici a odvezli si rovnou dvě medaile!

Někteří z nich chodí do kroužku vzpírání teprve chvíli, takže se těšíme na další pokroky. Závody jim

přidaly spoustu motivace a my děkujeme za reprezentaci TrueGymu i celého Domečku.

MEDAILE PRO TRUE GYM!



MIKULÁŠ V DOMEČKU

Domeček i tento rok navštívil Mikuláš,

andělé a hodní čerti. A co bylo na

letošním Mikuláši trochu jiné? Minulá

rok byla stezka, předtím vystoupení, tak

jsme to zase chtěli trochu ozvláštnit.

Všechno se dělo na první patře, u atria, pěkně u nás v Domečku. A co tam děti čekalo? Mikuláš, andílci a

čertíci. Pro každého nějaký ten dáreček, vše v přátelské a mírumilovné atmosféře. Nejsme fanoušci

strašení, vyhrožování a dalších věcí, které se poslední dobou v těchto dnech využívají. A velkým

doplňkem letošního Mikuláše byl také mikulášský smysloherní koutek, ve kterém si děti mohly

vyzkoušet stanoviště s prvky smyslohraní, které u nás letos zažívá velký boom. Krmení čertů, nálepky,

nabírání různých materiálů a další věci, co nachystala naše pedagožka Tereza Hegerová. Prostě parádní

odpoledne plné dětské radosti, smíchu a zajímavého tvoření. Na příští rok si zase něco nachystáme,

pozveme Mikuláše a uvidíme, co z toho bude. Nebudeme strašit. Tak se na Vás těšíme za rok!



VÁNOČNÍ BESÍDKA

Co k tomu dodat? Prostě besídka. Spousta kroužků a jejich vystoupení, jmenovitě Endance (všechny

kategorie), Mažoretky, Jump Dancing, Hip Hop, Rarášci, Jogínci, Rope skipping, Be different kids nebo

třeba Aerobic! Vice už na fotkách.



VÁNOČNÍ BESÍDKA



ŠACHOVÝ TURNAJ
17! Tolik dětí se zúčastnilo šachového turnaje v SVČ, který uspořádal šachový spolek Valašské Meziříčí.

Kroužek u nás vede Eda Křižák a návštěvnost mluví za vše. Šachům rozhodně neodzvonilo!



VÁNOČNÍ DESKOHRANÍ

Deskohraní mají v Domečku dlouholetou tradici. Sice Klub Deskových her Valmez není tak aktivní jako 

dřív, ale postupně se do těchto starých kolejí vrací. V prosinci uspořádal Vánoční Deskohraní a byla to 

paráda. Sešlo se nás přes dvě desítky nadšenců do deskových her a hrálo se dlouho do noci a pak do 

rána. Na tuhle akci se paradoxně sjíždí lidé spíše z celé republiky, než z Valašského Meziříčí. Nicméně 

jsem přivítali i nějaké nováčky, takže o hraní deskovek je ve Valmezu pořád velký zájem. Svědčí o tom i 

to, že tu máme minimálně tři větší party lidí, kteří si takto scházejí a pravidelně hrají. A to je paráda. 



LK DOPOHODY A PRVNÍ LUKOSTŘELECKÉ ZÁVODY

První lukostřelecké závody pod Českým

lukostřeleckým svazem a taktovkou Jarky

Korábečné, která u nás trénuje a má svůj klub.

Atmosféru závodů můžete nasát z fotek, které jsou

na této stránce. Všichni se skvěle bavili a vše

dopadlo nad očekávání. Jsme rádi, že můžeme

poskytovat prostor v měsících, kdy zima nepouští

lukostřelce ven. A že se ve velkém zúčastňují

hlavně děti!

















K pronájmu:

• Herna žirafka (oslavy, dětské párty) 1500,-/odpoledne

• Taneční sál (větší se zrcadly) 320,-/hod

• Malá klubovna 200,-/hod

• Velká klubovna 250,-/hod

• Skákací hrad (bez obsluhy) 1500,-/den

• Discgolfové koše + disky 300,-/koš

Pro objednávky volejte 770 113 188 v čase 8 - 15 hodin
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Otevírací doba HERNY ŽIRAFKA
pondělí-čtvrtek

8:00-12:00, 14:00-18:00 

Sledujte nás na FB Domeček Valašské Meziříčí i youtube kanálu Domeček Valmez
www.domecekvalmez.cz


